

令和5年2月7日付入札公告「一関工業高等専門学校校舎等清掃業務一式」にかかる入札説明書の一部について、以下のとおり訂正します。

訂正箇所及び内容

入札説明書 別紙1「競争参加資格の確認のための書類及び納入又は履行ができることを証明する書類」内の「1.入札書」に関する記載

(訂正前)

1.入札書

入札金額は、

日常清掃に係る月額単価×12月(除菌作業含む)、

臨時清掃に係る1回あたり単価×年1回、

空調設備等清掃に係る1回あたり単価(5月分)+1回あたり単価(11月分)

窓清掃に係る1回あたりの単価×年1回

の総額を記載すること。

を、

(訂正後)

1.入札書

入札金額は、

日常清掃に係る月額単価×12月(除菌作業含む) × 2年、

臨時清掃に係る1回あたり単価×年1回 × 2年、

(空調設備等清掃に係る1回あたり単価(5月分)+1回あたり単価(11月分)) × 2年

窓清掃に係る1回あたりの単価×年1回 × 2年

の総額を記載すること。

にします。

以上